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1. ČP Invest – CZK 



Vývoj fondů ČP Invest a Generali PPF 

Kapitálové trhy a fondy 
3 

3. Generali PPF – EUR 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Výsledková v USA právě začíná. Tento týden budou 

reportovat důležité společnosti: GE, Wells Fargo, Citigroup, 

Rio Tinto, Goldman Sachs, eBay, IBM, Microsoft, Intel, 

Google, American Express 

 

 Vysoký objem hotovosti v amerických firmách by mohl být 

požit k novým fúzím a akvizicím, případně k výkupu akcií. 

Dluhová krize se v ziskovosti firem zatím výrazně 

neprojevila. 

 

 US: Index aktivity ve zpracovatelském průmyslu stále v 

pásmu růstu. Ovšem je tu riziko, že s koncem daňových 

úlev ke konci roku 2011 se tento index v prvním měsících 

tohoto roku dostane do pásma kontrakce 

 

 US: Nezaměstnanost má klesající tendenci. Dluhová krize 

tedy na USA zatím výrazně nedolehla. Proto také vidíme 

rozdíl ve výkonnosti evropských a amerických akcií 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ve Francii stoupla nezaměstnanost na 9,7%. Nezaměstnáno je již 

2,85 milionu lidí. Jedná se o dvanáctileté maximum. Důsledky 

dluhové krize se již začínají projevovat i v zemích, které nejsou na 

periferii. 

 Evropské banky nemají dostatek vlastního kapitálu k poměru 

toxických aktiv ve svých rozvahách – mezibankovní trh pomalu 

zamrzá. Důkazem jsou rekordní úložky komerčních bank u ECB. 

Ke konci roku činily celkové depozita u ECB rekordních 452 mld. 

Euro. Za normální situace je toto číslo pouze v řádech několika 

stovek miliónů. Začátkem roku 2012 se depozita ještě zvýšila na 

rekordních 470 mld. Euro.  

 Index nákupních manažerů v Evropě stále pod 50 body (tj. útlum), 

ale průmyslová produkce stále mírně roste. To znamená, že 

objednávky firem klesají rychleji než průmyslová produkce. Je jen 

otázkou času, kdy se zpomalí i průmyslová produkce. Jde to vidět v 

NSR, kde je nezaměstnanost nízká. Nicméně až průmyslová 

produkce se srovná s objednávkami, tak to pocítí i NSR tím, že 

nezaměstnanost bude vyšší.  

 Portugalsko a Španělsko si procházejí silnou recesí. Například 

prodej nových aut ve Španělsku -31% za rok 2011 (prosinec 2011 -

60% s porovnáním s prosincem 2010) Portugalsko -18% za rok 

2011 (= úrovně z roku 1993) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Trhy v grafech 
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Souhrnná statistika 
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Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 
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 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


